

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

На сучасному етапі розвитку економіки України, в умовах постійних змін і глобальних викликів, особливу увагу необхідно приділяти підготовці фахівців у сфері обліку, аудиту та оподаткування, які можуть адаптуватися до динамічного середовища. Особливо це актуально для фінансово-кредитної сфери, де кваліфіковані спеціалісти відіграють вирішальну роль у забезпеченні стабільності та сталого розвитку економіки.

Рецензована освітньо-професійна програма "Облік, аудит і оподаткування" спрямована на формування глибоких знань, умінь та навичок, необхідних для розвитку бізнес-структур, зокрема і в фінансово-кредитному секторі. Програма включає сучасні методи обліку, оподаткування та контролю, що дозволяє випускникам бути готовими до вирішення складних завдань, пов'язаних із управлінням фінансовими ресурсами в умовах зростаючої невизначеності.

Програма структурована відповідно до вимог вищої освіти, включаючи як обов'язкові, так і вибіркові освітні компоненти, що дозволяє студентам здобувати необхідні компетенції для успішної професійної діяльності. Включені в навчальний план дисципліни створюють передумови для підготовки фахівців, здатних приймати стратегічні рішення на основі аналізу фінансових даних та у відповідності міжнародним стандартам фінансової звітності (МСФЗ), що особливо важливо у фінансово-кредитній сфері.

Освітньо-професійна програма також передбачає студентоцентрований підхід та активні форми навчання, що забезпечують тісний взаємозв'язок між теоретичними знаннями і практичними навичками, отриманими під час проходження переддипломної практики. Це сприяє підготовці фахівців, здатних управляти бізнес-процесами в умовах конкуренції та забезпечувати сталий економічний розвиток.

З огляду на важливість фінансово-кредитної сфери для стабільного економічного зростання, доцільно: розширити вивчення дисциплін, пов'язаних із соціальною відповідальністю бізнесу та бізнес-соціальним аналізом в міжнародному контексті, що дозволить студентам розробляти управлінські рішення, спрямовані на забезпечення сталого економічного розвитку, тому рекомендується запровадити викладання цієї освітньої компоненти англійською мовою, що сприятиме розвитку навичок міжнародної комунікації та оволодінню глобальними практиками управління; посилити акцент на вивченні міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), що є необхідним для роботи у фінансово-кредитній сфері, з огляду на інтеграцію України у світову економіку.

Завдяки виваженому поєднанню теорії, практики та інноваційних підходів, програма "Облік, аудит і оподаткування" створює умови для підготовки компетентних фахівців, які не лише відповідають вимогам

сучасного ринку праці, але й сприяють сталому розвитку фінансово-кредитної системи України.

Навчальні компоненти освітньо-професійної програми, передбачені її навчальним планом, повністю відповідають поставленим завданням до підготовки магістрів з обліку, аудиту і оподаткування, враховують інтереси усіх зацікавлених стейкхолдерів, що дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Начальник Регіонального відділення
АБ «Південний» в м. Харків

Кайдалов І.В.

